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LeHmp o6ecnevyeHust
Kayecmea obpa3oeaHusi
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OTtBeT : Bonpoc :
"""""""""""" B e
i1 Ecrmraznpn 0 °C n ganennn 1,013 - 10° T1a saHumaeT obbem 22,4 n, 1o ero o6vem npn 100 °C u :

3,1 i nasnenmn 1, 013 - 10° TTa pasen n i
Omeem 3anuwume ¢ moyHocmbto 8o Oecsmabix
------------------------ e e
i Mpw Baaumopeitctanm 65, 4 r metanna (Cyn = 0,4 Jix/(r - K)) ¢ pasGasneHHoli cepHoi kucnoton ;

2 i Bblgenvnock 22, 4 1 sBogopopa (H.y.). BaneHTHoCTb MeTanna paeHa . :

: Omeem 3anuwume e sude: 1 :
------------------------ o e ey
! B cxeme npesBpaLLeHnin BELLECTB, KOHEYHbIM NPOAYKTOM X2 SBNseTcsa pacnnas :

: HCl t° :

okeng kpemHust (1V) E Nay Si03 — X7 — X E
i Omeem 3anuwume e sude: xnopud mapaarua (ll) :
------------------------ R R R EEE L |
3 i BHaveHne ” y 7 ans atoma c hopmyrion BaneHTHbIx anektpoHos 45” 4pY, o6pasytowmx okeng D505, paBHo |
------------------------
Ge0O2 i dopMyna BbICLLIEro OKcMAa anemeHTa ¢ (POPMYroit BaneHTHLIX 3NEKTPOHOB 452 4p2 umeer Bug E
------------------------
G i CMMBOI BrIeMeHTa, y KOTOPOro KBAHTOBbIE YMCIIa [t HECMIAPEHHOTO JMEKTPOHA BHELUHErO SHEPIETUYECKOro |

a ! IOAYPOBHA UMeloT crieflylolume 3Hauerns: . = 4; 1 = 1; m; = +1; ms = —|—1/2 :
------------------------ A o oo
Ecnu annonsHeiit MomeHT cesaan B monekyne H I pasen 1.98 D, to gnuHa avnons pasHa M.

4,1*10*-11 i OKpyarume nepsyto yacme qucna 0o ecsmbix :
Hanpumep: 3,6*10°¢
"""""""""""" e
0 i AunonbHelii MmomeHT monekynbl AC'l3 pasen Kn-m :
------------------------
 ins komnnekcroro coepuHerns Ko [Ni(C' N)4] xapakrepro E

; 1) dsp® — mBpuaMsaLms aToMHbIX opbuTaneii  4) Hanmuume okpacku ;

112134 : HUKENs! :

: 2) HWM3KOCMWMHOBBLIE CBOWCTBA 5) TeTpasgpuyeckasi hopma Monekynbl :

: 3) AvamarHuTHble CBOMCTBA 6) BaneHTHbIN yron 120° :
------------------------ ey
' C nosvumin metoga MO napamarHMTHbBIMK CBOWCTBaMU obriagaet '

1 1) 02+ 3) BN

| 2) CN~ 4) 0% |
------------------------
i TPy BTOPMYHON AMCCOLMALIMN KOMMIEKCHOTO COBMIMHEHNS [Cr(NHj3)3 HyOCl3]Cl obpasyercs

3 : MOIb MOHOB. :

i Omeem damb ¢ MOYHOCMBIO A0 uernozo :
------------------------ ey
PaccraBbTe koadhdpULMEHTLI METOAOM MONypeakuui

31 ECUQS—I-HNOg:CUSO4+NO2+CU(N03)2+... ;

! CymMMa KO3 PULMEHTOB B YpaBHEHUM paBHa . :
------------------------ ey
! YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE :

i dopmyna BellecTBa CreneHb oKMcneHus xnopa ;

g A)KClO; 1)+5 §

A|B BT | B) NaClO, 2)+1 i
11 3| 6|2 B)Cl,07 3)+3 ;

; N HCIO 4)+-4 :

: 5)+6 :

i 6)+7 E
________________________ e e e e e e e e e


https://exam.tpu.ru/object/package/form?key=1f7625ad7fc0b426c6c351d421f8c6b7

Ne OTtBeT Bonpoc
Haials geininnlsinnisininisininsisiaisis e 1
i 14 : 43*10"-2 : MonsipHas aonst H2 SOy 8 20%—om pacTeope paBHa . :
= oo oenoeeoeeneeeoeeeomeessemeeseeeseeeseesseseeeseeesseeseesseoo- ]
K 300r 25% —ro pacTsopa ruapokcuaa Hatpust aoGasunu 400r 40% —ro pacteopa Toit xe WEnoun.
. 15 . 33,6 . Maccosas gona NaOH s nonyyseHHom pactsope %. -
i : : Omeem damb ¢ mo4YHOCMbI0 A0 decsmbiX :

© TomcKUiA NONUTEXHUYECKNIA yHUBEpcuTeT , 2024



